

# A Szajoli Települési Értéktár Bizottság 2018.évi II. félévi beszámolója

Az Értéktár Bizottság a 2015. évi létrehozása óta folyamatosan működik a jogszabályok és rendeletek szerint. Rendszeresen tart üléseket és nyilvánossá tette működését.

2018.11. hó 26-án megbeszélést tartott a bizottság. Áttekintette a 2018. II. félévi tevékenységét a következő napirendi pontok alapján:

## 1, „Rozi néni hájas tésztája” Szajoli Települési Értéktárba történő felvétele

Czékmasi Csilla az Értéktár Bizottság tagja kérte "Rozi néni hájas tésztája" Értéktárba történő felvételét. A recept eredetije kb. 100 éve lett leírva Szajolban. A recept alapján már 3-4 generáció készíti "Rozi néni hájas tésztáját". A receptet többen kipróbálták. Szépen feljön a tésztája és nagyon finom. Az eredeti recept szerint lehet lekvárral, dióval és mákkal töltött.

Összegezve "Rozi néni hájas tésztája" felvételre került 10/2018. számon a Szajoli Települési Értéktárba.

## 2, 2019. évi Értéktár nap megbeszélése

A Helyi Értéktár Bizottság pályázatot nyújtott be az Agrárminisztériumhoz, mint Támogatóhoz ismeretterjesztő előadásokra, interaktív kiállítás, kézműves foglalkozások szervezésére és a Szajoli Emlékezet Oldalának bővítésére (videó kamerával és mobiltelefonnal). A pályázat támogatást nyert. 2019. januárban Értéktár napot tartunk, amelyen a pályázatban leírtak idevonatkozó részét megvalósítjuk. Előadónak Dr. Horváth László történészt, a Damjanich János Múzeum Szolnok Igazgatóját, Szolnok Megyei Jogú Város Települési Érték Bizottság Elnökét kértük fel. Aki a felkérést elfogadta - további egyeztetéssel. Az Értéktár nappal is a helyi identitást kívánjuk növelni.

## 3, Egyebek

Különböző településeken találkozunk a Helyi Értéktárak már elkészült kiadványaival vagy más gyűjteményekkel. Ilyen kiadvány például a helyi ételekből összeállított recept gyűjtemény. Úgy gondoljuk, hogy Szajolban is érdemes recepteket gyűjteni. Ezért hamarosan a klubokban lévő tagokat megkérjük, hogy régebbi, kézzel írt szajoli recepteket hozzanak be a Községi Házba. Már 20-25 recepttel és az elkészült ételről készült fotóval egy kis füzet kiadható. Reméljük, hogy a későbbiekben több hasonló kiadványt is össze tudunk állítani. Ebben kérjük mindenki segítségét!

Szajol, 2018. november 30.

Kerékjártó Tibor sk.

elnök